Loddekopinge BS

Partavling Hcp avslutning 2022-05-19

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 243.2 63.34 Christer Larsson - Ingeborg Ellfors 53788 57724 Loéddekopinge BS
2 20 231.0 60.15 Lars Bevmo - Ingrid Jonsson 46748 26346 Loddekodpinge BS
3 16 221.7 57.73 Sune Hansson - Gunilla Olofsson 5645 36758 Loddekdpinge BS
4 17 220.6 57.44 Christer Sperlingsson - Lena Syde 33686 20764 Loddekopinge BS - Bjarreds BK
5 11 214.2 55.77 Carl-Gustav Moncke - Anita Jinnestal 32634 41679 BK ESS-I6v - Loddekopinge BS
6 19 213.2 55.52 Nils-Erik Nilsson - Marianne Lihrs 5582 29132 Ldddekdpinge BS
7 14 2129 55.45 Hugo Jonsson - Gudrun Areskoug 83815 51332 Staffanstorps BK - Bjarreds BK
8 4 196.2 51.09 Bo Wengberg - Britt Christensson 36730 61173 Loddekdpinge BS
9 6 193.0 50.26 Birgitta Tonning-Persson - Katarina Hultgren 36735 53795 Loddekdpinge BS
10 8 188.4 49.06 Ulla-Britt Ahlgren - Bengt Selander 32911 46113 Loéddekopinge BS
11 3 187.5 48.83 Hans Lindgren - Géta Skoog 65099 5601 Loddekdpinge BS
12 1 182.6 47.56 Maria Lundstrom - Gert-Arne Hansson 56716 62121 Loddekdpinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
13 5 175.6 45.73 Hans-Ake Olsson - Ase Bergdahl 48611 56718 Loddekopinge BS
14 13 1744 4541 Barbro Nilsson - Siv Hansson 33767 62122 Loddekdpinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
15 10 165.5 43.11 Rolf Steneram - Karin Sperlingsson 33508 33685 Loddekdpinge BS
16 18 164.5 42.83 Stig Ekberg - Ewa Galbe 6100 46562 Loddekopinge BS
17 2 162.6 42.34 Ulla Sandwall - Ulf Bergdahl 65788 56719 Loddekdpinge BS
18 7 1612 41.99 Kijell-Ove Persson - Elisabeth Stéhl 5583 57725 Ldddekdpinge BS
19 9 1511 39.34 Anders Barring - Brita Olsson 201372 56100 Loéddekdpinge BS
1 21084 Bésta kontrakt 2 s K Bésta kontrakt 3 4753 Bésta kontrakt
Nord v53 34 V =-140 Ost vKD7532 ANT S =630 Syd v KD532 44 V D -1 200
Ingen + K862 NS ¢+ D42 ov + DKn2
#EK107 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT
& K53 & EKn97 N7 46 44 « EKn95 862 N 6 8 108 10 4 Kn98 « EKD642 N9 4 102 5
vKn942 vE7 S7 46 44 vE9 vKn10 S 6 8 108 10 v9 v 108 S 9 4 102 5
¢ E543 ¢ DKn97 06 96 838 ¢ EKn85 4973 065353 ¢ EK9854 ¢ 107 04919 3
#43 »D82 V69798 #1053  #Kn8742 V65353 #862 #K93 V38193
4 D62 4 D10743 410
vKD1086 v 864 vEKn764
+10 + K106 463
#Kn965 «KD #ED754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 14 2NV -2 *7 100 160 00|11 3 4v N= %8 620 16,0 00(17 5 4v S+2 & 480 16.0 0.0
13 1 24 0-1 T 50 140 20| 4 17 2v N+3 48 200 13.0 30| 8 10 5v S= +K 450 140 20
18 10 3v S-1 *4 50 120 4.0{16 8 2v N+3 &2 200 13.0 30| 1 15 4¢vN= oA 420 10.0 6.0
11 3 14 0= *T -80 100 6.0 7 9 3v N+l ¢9 170 6.0 10.0(11 18 4v S= +K 420 10.0 6.0
20 5 INO= vT -90 80 80(13 1 2vN+2 ¢9 170 6.0 10.0(19 3 4v S= ¢ A 420 100 6.0
19 2 2NN- +Q -100 6.0 10.0(18 10 2v N+2 a2 170 6.0 100(14 7 44 O-1 +6 100 6.0 10.0
7 9 240= vK -110 40 12.0(19 2 2vy N+2 &8 170 6.0 100 9 16 5v N-2 T -100 40 12.0
16 8 24 O+1 T -140 20 140(20 5 3vy N+1 46 170 6.0 100(13 2 24 O+2 YA -170 2.0 140
4 17 INV+2 &K -150 0.0 160 6 14 4v N-1 48 -100 0.0 160 6 20 44 O+1 3 -650 0.0 16.0
- 15 95| - 15 95| - 4 8.2
4 4 D543 Basta kontrakt 5 4 D1074 Basta kontrakt 6 4 Kn108754 Basta kontrakt
Vast v 104 7v V =-2210 Nord v K42 44 O =-420 Ost vD73 24 S =90
Alla + 1096 NS ¢ EKn65 ov + K8
#KD87 & ¢ v & NT «D6 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
4 Kn97 & EK62 N4 4022 4 K2 4EKN9853 N 6 6 2 2 5 4 EKD62 49 N8 7576
vEKDKn3 v9652 S44022 vDKn10973 vE5 S66225 v52 v EK9864 S87576
¢EKn43  ¢2 O 9 9 131111 | 10 49832 O6 6 10108 +D1062 ¢ Kn7 056 767
*2 #EKn95 V 9 9 131111 | #EK92 *7 V 6 7 10108 *64 *K732 V567¢67
4108 46 43
v 87 v 86 vKn10
+ KD875 +KD74 ¢ E9543
#10643 #Kn108543 #EKn1095
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 5 2v V+2 &7 -170 16,0 00| 1 5 44DO-1 +K 100 160 00| 1 5 44V-5 *Q 500 16.0 0.0
13 2 3NO+1 45 -630 140 20| 6 17 4v V-1 ¢ A 50 140 20|10 16 4v O-3 43 300 12.0 4.0
6 20 4v V+1 &7 -650 10.0 6.0|15 2 2v V= a4 -110 120 4.0|14 8 3NO-3 &T 300 120 4.0
14 7 4v V+1 &7 -650 100 6.0|14 8 3vV= ¢ A -140 100 6.0|20 7 4v O-3 +A 300 12.0 40
19 3 4v V41 T -650 100 6.0| 9 11 2v V+3 #Q -200 80 80| 4 19 3v0O-2 &A 200 7.0 90
8 10 4v V+2 &K -680 40 12.0(20 7 2vV+4 #Q -230 6.0 10.0(15 2 3NV-2 a4 200 70 9.0
9 16 4v V+2 6 -680 40 120| 4 19 4v V= ¢ A -420 3.0 130 9 11 4v O-1 &A 100 40 12.0
11 18 4v V+2 &K -680 40 12013 3 44 0= +K -420 3.0 130 6 17 2¢ O+2 &J -170 2.0 140
1 15 4vV+3 v4 -710 0.0 16.0(10 16 4v V+1 #Q -450 0.0 16.0({13 3 3NN-4 ©vA -200 0.0 16.0
- 4 82(18 - 7.4 18 - 7.4
7 « EDKn87 Bésta kontrakt 8 » E864 Bésta kontrakt 9 4« Kn84 Bésta kontrakt
Syd v 1095 34 N =140 Vast vD7 3v V =-140 Nord v 8632 34 N =140
Alla + 10 Ingen ¢ 65 ov + 1086
#EKD8 & ¢ v & NT #D10854 & ¢ v & NT «Kn104 & ¢ v & NT
4965 4 K3 N9 4496 4Kn9732 &K N7 8 466 4E963 45 N7 6 4965
vKDKn8 vE643 S 94486 vE1093 vKKn654 S 78466 vKn7 vKD10954 S 7 6 4 9 5
+Kn64 ¢ EK973 049947 + K8 + D107 065967 ¢9732 ¢ KD5 057 9 47
#952 a74 V49947 *Kn2 #K973 V6596 6 #E97 D82 V57947
41042 4 D105 4 KD1072
v72 v 82 vE
+ D852 ¢+ EKn9432 ¢ EKn4
#Kn1063 »E6 »K653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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2 6 34N= *A 140 150 10| 8 20 3v O-2 *A 100 16,0 00| 3 7 1laS+2 vJ 140 16.0 0.0
19 5 34 N= *A 140 150 10|13 4 4v0-1 *A 50 140 20(20 9 1a S+1 w7 110 140 2.0
14 9 3aN+1 ¢A 130 120 40|15 3 2¢ S-1 *J -50 120 40| 2 18 3vO-1 oK 100 9.0 7.0
8 20 24 N= +K 110 90 7.0[|19 5 2¢0+1 A -140 100 6.0(13 5 3vO-1 &K 100 9.0 7.0
16 11 24 N= *A 110 90 70| 1 18 4#N-3 oK -150 70 9015 4 4v0O-1 oK 100 9.0 7.0
15 3 3v V-1 A 100 6.0 10.0(16 11 2NO+1 A -150 70 90|17 8 3vO0O-1 oK 100 9.0 7.0
7 17 2¢ O= aT -90 40 120| 7 17 3v O+1 +A -170 40 12014 10 INV+1 &) -120 40 120
1 18 44 N-1 +K -100 20 140 2 6 4v 0= A -420 1.0 150(| 6 19 3v O= oK -140 2.0 140
13 4 3v V= A -140 00 16014 9 4vO0O= A -420 1.0 150(11 1 44 S-4 vJ -200 0.0 16.0
10 - 7.6 10 - 7.6 16 - 9.6
10 «KD10 Basta kontrakt 11 4 K5 Basta kontrakt 12 D43 Basta kontrakt
Ost vE84 2NT S =120 Syd v D10875 34 V =-140 Vast v EKn3 34 N =140
Alla + D96 Ingen + Kn82 NS + K765
#D542 & ¢ v & NT #EK2 & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT
4 EKN653 4987 N8 87 6 8 410987 4 EKn642 N7 4834 4862 & KKn7 N7 99938
v 1032 v D765 S8976 8 v63 vE4 S7 4834 v42 v D1096 S6 9998
+E74 + K5 O5 457 4 + EKD10 976 O5 85 86 ¢ EKN983 +¢2 O6 4445
K9 #10876 V54574 #DKn3 %765 V59596 #1093 #DKn842 V64445
442 4D3 4 E1095
v KKn9 v KKn92 v K875
+ Kn10832 ¢ 543 + D104
#EKn3 #10984 &E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 24 V-2 +6 200 160 00|15 5 34 0-1 vK 50 150 1.0(10 20 3NS+1 ¢J 630 16.0 0.0
14 10 2¢ S+1 T 110 120 40(16 1 44 0-1 v2 50 150 10|17 9 3NN= *Q 600 140 20
17 8 3¢ S= s A 110 120 40| 4 8 34 0= vK -140 80 80| 4 8 2vS= &T 110 11.0 5.0
20 9 2¢ S+1 &9 110 120 40(13 6 34 0O= v9 -140 80 80|15 5 2vS= &T 110 11.0 5.0
2 18 24 V-1 +Q 100 80 80(14 11 24 O+1 ¥K -140 80 80|16 1 3NN-1 8 -100 80 80
3 7 1la V= v4 -80 40 12017 9 34 0= v2 -140 80 80|14 11 2NN-2 a2 -200 40 120
6 19 1le V= v4 -80 40 12019 7 34 0= v2 -140 80 80|18 3 44S-2 v4 -200 40 120
15 4 1a V= *2 -80 40 12.0|10 20 4v N-3 +9 -150 20 140|19 7 4vS-2 &T -200 40 120
13 5 2¢ S-1 46 -100 0.0 16.0|18 3 24 O+2 &T -170 00 16.0|13 6 3NN-3 a2 -300 0.0 16.0
16 - 9.6 - 2 60| - 2 6.0
13 4 K4 Basta kontrakt 14 4 K85 Basta kontrakt 15 4105 Basta kontrakt
Nord v K752 54 OD-2500 Ost v Kn5 3NT O =-400 Syd v EK76 44 V D -3 500
Alla +E3 Ingen + ED643 NS + 87
#E10874 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #EKD84 & ¢ v & NT
4 ED10987 & Kn532 N 7 118 3 10 D104 4E93 N45 454 4 Kn876 & EK942 N 9 8 105 8
vE v D10863 S 7 118 3 10 vK64 vD1083 S 45454 v1043 v9 S 9 8 105 8
*7 4 965 06 2 49 2 41082 ¢ K95 09 8989 + KD5 ¢ Kn62 032174
#Kn9532 #K V62492 D732 #EK5 V989 89 &#Kn65 #10973 V32174
46 4 Kn762 4D3
v Kn94 vE972 v DKn852
+ KDKn10842 + Kn7 + E10943
D6 #Kn86 »2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 9 3NN+2 v6 660 160 00| 5 9 2v0O= *J -110 16.0 0.0(15 7 4v S+2 ¢K 680 150 1.0
17 10 3NN+1 &2 630 140 20(15 6 INO+1 &2 -120 13.0 3.0(18 5 4v S+2 &6 680 150 1.0
16 2 5¢ S= vA 600 120 40(16 2 INO+1 2 -120 13.0 3.0(13 8 4vy N+1 &K 650 10.0 6.0
8 19 44DV-1 ¢A 200 100 60| 7 13 INO+2 #2 -150 6.0 10016 3 4v S+1 #J 650 10.0 6.0
18 4 3¢ S= vA 110 80 80| 8 19 INO+2 2 -150 6.0 10.0|17 11 4v S+1 K 650 10.0 6.0
7 13 44 V-1 *A 100 6.0 10011 20 INO+2 a2 -150 6.0 100| 6 10 4v N= s A 620 6.0 10.0
1 3 5¢S-1 aA -100 3.0 13.0(17 10 INV+2 6 -150 6.0 100| 1 14 2¢vS+3 +¢K 200 40 120
11 20 4¢ S-1 vA -100 3.0 13.0(18 4 INO+2 2 -150 6.0 10.0| 9 19 3v N+1 #A 170 20 140
15 6 44 N-4 a2 -400 00 160| 1 3 INO+3 v2 -180 00 160| 2 4 3vS= 46 140 0.0 16.0
14 - 9.3 14 - 9.3 20 - 9.6
16 « EK10984 Bésta kontrakt 17 « ED7 Bésta kontrakt 18 4984 Bésta kontrakt
Vast v D65 ANT N =430 Nord vD4 3v N =140 Ost v EKn94 2NT O D -1 100
ov + D6 Ingen + EKD96 NS + EK93
#Kn5 & ¢ v & NT D84 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4D5 4 Kn76 N 109 9 1010 4Knl042 K83 N6 9 9 6 8 & KD2 & Kn63 N56 875
v10942 vEKn7 S 109 9 1010 v 96 v KKn52 S5986 8 vK1083 ¥5 S568765
410975 ¢ Kn42 034433 + 1073 ¢ 52 O7 3365 ¢ DKn42 ¢ 865 O76 457
764 #E1092 V 34433 #KKNn76 #E952 V733675 K8 &ED6542 V87 457
432 4965 4 E1075
v K83 vE10873 v D762
+ EK83 + Kn84 + 107
#KD83 #103 #Kn107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 3 3NS+1 T 430 16,0 00| 3 5 2¢ N+2 v5 130 140 20|14 2 1la S+l ¢4 110 16.0 0.0
6 10 44 N= A 420 130 30|18 6 2¢ N+2 v2 130 140 20| 7 11 3¢ V-2 vA 100 140 20
15 7 44 N= vA 420 13.0 3.0(20 1 3¢ N+1 8 130 140 20| 8 15 3NV-1 &9 50 120 4.0
1 14 3NS= *T 400 90 70|19 10 1¢ N+2 v¥5 110 100 6.0 9 13 INO+1 &7 -120 10.0 6.0
13 8 3NS= vT 400 9.0 7.0 7 11 1¢ N+1 #A 90 6.0 100|18 6 240+2 T -130 80 8.0
18 5 24 N+3 &2 200 6.0 10014 2 1¢ N+1 #A 90 6.0 10016 4 INV+2 49 -150 50 11.0
9 19 24 N+2 &A 170 40 120|116 4 1le N+1 #A 920 6.0 10.0(19 10 2NV +1 3 -150 5.0 11.0
2 4 3NS-1 v2 -50 1.0 150( 8 15 3NN-1 v2 -50 20 140| 3 5 3NO= a5 -400 1.0 15.0
17 11 3NS-1 vT -50 1.0 150( 9 13 24 N-2 v2 -100 00 16.0|{20 1 3NV= v9 -400 1.0 15.0
20 - 9.6 17 - 9.5 17 - 9.5
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19 ~ED84 Basta kontrakt 20 43 Basta kontrakt 21 4 DKn1043 Basta kontrakt
Syd vD7 2¢ S =90 Vast v 10652 64 V =-1430 Nord vD5 INTO =-90
oV + K1093 Alla ¢ EK752 NS ¢ KKn6
#Kn109 & ¢ v & NT *K104 & ¢ v & NT «D83 & ¢ v & NT
4 K92 # 10653 N58655 4 KD1082 & EKN65 N267 13 4 EK52 #987 N756 66
v 843 v E1096 S58655 v4 v EK7 S26713 v8642 vEKn10 S766 66
*72 ¢ EKn6 085777 + D843 +9 O 117 6 129 ¢ D953 ¢+ E84 06 7777
#KD876 #E4 ve8s5777 «D32 #EKn865 VvV 117 6 1210 *9 #KKn76 veTr777
4 Kn7 4974 46
v KKn52 v DKn983 v K973
+ D854 ¢ Kn106 ¢1072
#532 *97 #E10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 2v0-2 & 200 160 00(20 2 240+3 ¥vQ -150 16,0 00| 5 7 3v V-2 o7 100 16.0 0.0
19 11 2#V-1 vQ 100 140 20|15 9 34 V+2 +A -200 140 20|14 4 2¢ V-1 4Q 50 13.0 3.0
18 7 2¢ N= *A 90 110 50| 3 14 24 V+4 K 230 120 40|16 6 2¢ V-1 4Q 50 13.0 3.0
20 2 2¢ N= *A 90 11.0 50| 4 6 4eV= +K -620 100 6.0| 9 1 INV= +Q -90 8.0 8.0
4 6 INS-1 *K -50 70 90| 5 16 44 V+1l ¢A -650 6.0 10.0(11 13 INO= v3 -90 8.0 8.0
5 16 14 N-1 @A -50 70 90|13 10 44 V+1 K -650 6.0 10.0(20 3 INV= +Q -90 8.0 80
13 10 3¢ N-2 #A -100 40 120(17 1 4e V+1l <A -650 6.0 100 2 17 24 N-1 49 -100 2.0 140
17 1 2v0O= s -110 20 14018 7 44 V+2 +A -680 1.0 15010 15 INS-1 *3 -100 20 140
3 14 INV+1 o4 -120 00 16019 11 44 V+2 A -680 10 15018 8 3#S-1 K -100 2.0 140
8 - 8.3 8 - 8.3 19 - 9.4
22 & 10965 Bésta kontrakt 23 4 ED10972 Bésta kontrakt 24 41098 Bésta kontrakt
Ost v 752 2¢ O =-90 Syd v Kn5 6NT S = 1440 Vast vE764 3a V =-140
oV + D65 Alla ¢ EK4 Ingen + E103
#EKn2 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT
4EKNn42 o7 N45676 43 4 Kn5 N 8 7 121212 4 KKn43 #E76 N45545
v D94 vE103 S45676 v K82 v 1097 S 8 7 121212 vDKn5 vK103 S45545
¢ KKn74 ¢1082 0887 6 6 ¢ DKn62 ¢ 10983 056111 ¢ K974 ¢ Kn2 098798
+K8 #D97643 V 8 8666 #Kn9653 #D1084 V56111 #93 #EKn652 V987898
4 KD83 « K864 & D52
v KKn86 v ED643 v 982
¢ E93 ¢75 + D865
%105 »E7 «D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 3 INN= 3 90 160 00|19 1 64 N-= vT 1430 160 00| 7 16 2NO-2 a2 100 150 1.0
14 4 24 S-1 ¢4 50 140 2.0| 9 18 44 N+3 24 710 140 20(20 4 3NO-2 v9 100 150 10
2 17 2¢ V= v7 90 120 4.0| 5 14 44 N+2 &T 680 70 90(10 2 3NV-1 v4 50 11.0 5.0
10 15 34 S-2  #K -100 90 70| 6 8 4aN+2 T 680 70 90|17 3 2NO-1 5 50 11.0 5.0
16 6 24 N-2 v3 -100 9.0 70| 7 16 44 N+2 oT 680 70 90| 6 8 INV= v6 -90 70 90
9 1 34S-3 ¢4 -150 50 11.0(10 2 44 N+2 8 680 70 90| 9 18 INO= +8 -90 70 9.0
11 13 3v S-3 &A -150 50 110(17 3 44 N+2 vT 680 70 90| 5 14 1le V+2 &7 -110 4.0 120
18 8 2NV+2 ¢Q -180 20 140(20 4 44 N+2 oT 680 70 90(19 1 INV+1l v4 -120 2.0 140
5 7 2vS-4 3 -200 0.0 16.0(15 11 3NN+2 T 660 00 16015 11 24 V+1 &7 -140 0.0 16.0
19 - 9.4 - 13 73| - 13 7.3
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